Oposiciones docentes 2025

Cuerpo: Especialidad: Idioma:

598 MANTENIMIENTO DE VEHICULOS CASTELLANO

PRUEBA 1A1, EJERCICIO PRACTICO ESCRITO / AMBITO DE FP

CONCRECIONES PARA REALIZAR ESTE EJERCICIO

1.- El ejercicio escrito consta de dos partes:
A.- Preguntas tipo test que vale 4 puntos
B.- Preguntas con respuestas cortas que valen 6 puntos.

2.- La respuesta a las preguntas tipo test se hara sobre la plantilla que se le ha
entregado.

3.- En la parte trasera de la plantilla, se encuentran las instrucciones para utilizar
correctamente la plantilla de respuestas de tipo test, en la que solo hay una
respuesta correcta.

4.- Las soluciones a las preguntas de respuesta corta, las realizara sobre el mismo
cuestionario, en los cajetines destinados para ello.

5.- Una vez acabada la prueba entregue todas las hojas que se le hayan
proporcionado.

6.- El tiempo para la realizacion de la prueba es de 2 horas maximo.

CRITERIOS DE CALIFICACION

La puntuacion maxima para este ejercicio es de 10 puntos, que corresponde al 30%
de la prueba 1A.

En las respuestas tipo test cada pregunta bien contestada vale 0,1 puntos.
Las respuestas incorrectas restan 0,05 puntos.
Las respuestas en blanco no restan puntuacién.

En la parte de respuestas cortas, cada pregunta bien contestada vale 0,3 puntos.
En cada pregunta viene indicado el criterio de calificacion.




PARTE A:
PREGUNTAS DE RESPUESTAS TIPO TEST

1.- En geometria de direccion, el angulo Incluido esta formado por:

A.- El avance y la caida.

B.- La salida y la convergencia.
C.- La caida y salida.

D.- La convergencia y el avance.

2.- En geometria de direccién, angulo de Offset es:

A.- En el plano horizontal, se trata de un desfase de un eje en relacion con el otro.

B.- En el plano horizontal o longitudinal, se trata de la medida de desalineacion de
las ruedas de un mismo eje.

C.- En el plano horizontal, se trata del angulo formado por el eje longitudinal del
vehiculo y el eje formado por el punto central del eje trasero.

D.- En el plano horizontal, es la diferencia de giro de un sentido respecto al otro.

3.- Qué angulo forman los flancos de los filetes de una rosca métrica.

A.- 45°
B.- 55°
C.- 60°
D.- 50°

4.- Cuantos dientes por pulgada tiene una hoja de sierra de grado de corte fino
para metal.

A.- 24 dientes por pulgada.
B.- 28 dientes por pulgada.
C.- 32 dientes por pulgada.
D.- 52 dientes por pulgada.



5.- Cual de las siguientes cotas de distribucion se utiliza para aprovechar la
inercia que adquiere el gas de admision.

A.- AAA.
B.- AAE.
C.- RCA.
D.- RCE.

6.- Para hacer el reglaje de taqués por el método de valvula de escape abierta
(pisada), en un motor con orden de encendido 1-3-4-2:

A.- Se abre la véalvula de escape del cilindro numero 1 y se regulan las dos del
namero 3y la de escape del nimero 4.

B.- Se abre la vélvula de escape del cilindro nimero 1 y se regulan las valvulas
del nimero 4.

C.- Se pisa la valvula de escape del 3 y se regula admision del 1 y escape del 2.

D.- Se regula la valvula de admision del nimero 1 y la de escape del niumero 3
cuando esté abierta la de escape del nimero 2.

7.- En el sistema de inyeccion indirecta de gasolina, para obtener la sefial de
un inyector:

A.- Se conecta el osciloscopio entre el terminal positivo y masa.

B.- Se conecta el osciloscopio entre el terminal negativo y masa.

C.- Se conecta el osciloscopio entre los terminales positivo y negativo.
D.- Ninguna de las respuestas es correcta.

8.- ¢ Cudl puede ser una de las consecuencias de una regulacion de la presién
de gasolina defectuosa (presién superior al valor maximo) en un sistema
electrénico de inyeccioén indirecta?

A.- La UCE compensa esa sobrepresion en la rampa de inyeccién disminuyendo
el tiempo de inyeccion con el objeto de mantener una mezcla homogénea.

B.- El motor contaminaria mas.
C.- Se enriguece la mezcla.
D.- Ninguna de las respuestas es correcta.



9.- Laiinformacién que recibe la UCE de un sensor de temperatura es:

A.- Una tensién de salida proporcional a la temperatura.

B.- Una resistencia que varia con la temperatura.

C.- Una frecuencia cuya periodicidad cambia con la temperatura.
D.- Una tension de salida fija independiente de la temperatura.

10.- Un presostato trifuncién (Trinari):

A.- Controla la presién del circuito de alta y la del circuito de baja y conecta los
ventiladores.

B.- Controla la presion del circuito de alta y conecta los ventiladores.
C.- Controla la presion del circuito de baja y conecta los ventiladores.

D.- Controla la presion del circuito de baja y conecta los ventiladores a dos
velocidades.

11.- En una sefal PWM:

A.- La informacion es la altura del pulso.

B.- La informacion es la anchura del pulso.
C.- Lainformacion es la frecuencia del pulso.
D.- La informacién es la amplitud del pulso.

12.- Los embragues de una caja de cambios tipo DSG (de doble embrague) no
pueden estar:

A.- Los dos desembragados simultaneamente.
B.- Los dos embragados simultaneamente.
C.- Uno embragado y el otro desembragado.
D.- Los dos parcialmente desembragados.

13.- Al cambiar de velocidad es necesario pisar el embrague para:

A.- Que el mecanismo sincronizador modifique la velocidad del eje secundario.
B.- Que el engranaje se acople sin pérdida de velocidad.

C.- Que el mecanismo sincronizador modifique la velocidad del eje primario.
D.- Que el engranaje se acople con ganancia de velocidad.



14.- En una bomba de freno con valvula central:

A.- La valvula estara abierta en reposo y se cerrara al final de la frenada.
B.- La valvula estara cerrada en reposo y se abrira al final de la frenada.
C.- La valvula estara abierta en reposo y se cerrara al principio de la frenada.
D.- La valvula estara cerrada en reposo y se abrira al principio de la frenada.

15.- Tras conectar un equipo de diagnosis en un vehiculo, nos indica una
averia con el cadigo @0303. A qué sistema se refiere el primer digito: El

A.- BUS de comunicaciones.
B.- Chasis.

C.- Motor.

D.- ABS.

16.- ¢ Cual de las siguientes afirmaciones es falsa?

A.- El refrigerante R134A no puede mezclarse con aceites minerales.

B.- En los sistemas con refrigerante R134A los condensadores se fabrican en
aluminio.

C.- Si un sistema lleva tubo de orificio fijo, llamado también de espiga, es
imperativo montar el filtro en el lado de alta.

D.- Las vélvulas para llenado de R12 son del tipo roscado.

17.- En un sistema de climatizacion electrénica, si la trampilla de mezcla no
funciona correctamente tendremos un problema de:

A.- Ventilacion.

B.- Calefaccion.

C.- Distribucién incorrecta del aire.
D.- Recirculacion constante.



18.- ¢, Qué funcidén cumplen los filtros en una instalacion de sonido?

A.- Eliminar las interferencias del sonido.

B.- Seleccionar el rango de frecuencias.

C.- Filtrar las sefales parasitas.

D.- Eliminar los posibles acoplamientos de sefial.

19.- En un sistema de aire acondicionado, ¢,qué conseguimos con la regulacién
de caudal en la valvula de expansion?

A.- Controlar el rendimiento del sistema y evitar el hielo en el evaporador.
B.- Detener el sistema cuando la presién de trabajo sea inferior a un bar.
C.- Evitar el aumento de presion en el circuito.

D.- Controlar la temperatura en el condensador.

20.- ¢Cudl es la principal caracteristica del sistema de distribucién
desmodréomica?

A.- Utiliza doble muelle para cerrar las valvulas.

B.- Usa sistema de doble leva para abrir y cerrar las valvulas.
C.- Permite el cierre de valvulas mediante presion hidraulica.
D.- Disminuye la necesidad de lubricacién del motor.

21.- Qué grano de lija con maquina roto-excéntrica en seco se utiliza para lijar
un aparejo HS, pintado en bicapa.

A.- P-80 y se afina con P-120.
B.- P-320 y se afina con P-400.
C.- P-500 y se afina con P-600.
D.- P-1000.

22. En una aplicacién de un aparejo HS ¢qué pico de fluido se debe utilizar?

A.-Entre 0,4y 1,2 mm.
B.-Entre 1,2y 1,4 mm.
C.-Entre 1,8 y 2 mm.
D.- Mayor de 2,5 mm.



23.- La soldadura MIG BRAZING es un método que se puede utilizar para:

A.- Soldar acero excepto chapas galvanizadas.
B.- Soldar acero incluso chapas galvanizadas.
C.- Soldar aluminio.

D.- Soldar laton.

24.- En una soldadura MIG-MAG el tipo de transferencia depende:

A.- Del gas de proteccion y del hilo de alimentacion.

B.- Del gas de proteccion y de la tension.

C.- Del hilo de alimentacion y la tension.

D.- Del gas de proteccion, intensidad y tension de soldeo.

25.- Para soldar acero al carbono con un equipo MIG-MAG, qué gas se debe
emplear:

A.- Di6xido de Carbono al 100%.
B.- Argon + Helio.

C.- Solamente Helio.

D.- CO; + Argon.

26.- Al utilizar la técnica del difuminado, para cubrir un parche pequefio
ajustamos la pistola:

A.- Con la presion normal y el abanico abierto.
B.- Con la presion normal y el abanico cerrado.
C.- Con la presion mas baja y el abanico abierto.
D.- Con la presién mas baja y el abanico cerrado.

27.- Para preparar un aparejo de 350 ml en el que la proporcién es de 5:1:1.

A.- 150 ml diluyente + 100 ml aparejo + 100 ml catalizador. :

B.- 250 ml aparejo + 50 ml catalizador + 50 ml diluyente. t e g e
C.- 250 ml catalizador + 50 ml aparejo + 50 ml diluyente. E:-,‘; " % f
D.- 300 ml aparejo + 25 ml catalizador + 25 ml diluyente. ¢ BIGE

3|
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28.- ¢ Cual de las siguientes masillas no es necesario catalizar?

A.- Masilla de fibra de vidrio.

B.- Masilla para chapa galvanizada.
C.- Masilla para estafio.

D.- Masilla nitrocelulésica tapaporos.

29.- En la preparacion de un aparejo, el diluyente rapido se usa:

A.- Para temperaturas hasta 18°C.

B.- En temperaturas de entre 18°C y 25°C.
C.- En temperaturas de entre 25°C y 35°C.
D.- Para temperaturas superiores a 35°C.

30.- ¢ Cual de los siguientes elementos ajusta la cantidad de pintura que pasa
por el pico de fluido de una pistola aerogréfica?

A.- Regulador de abanico.

B.- Regulador de presion.

C.- Regulador de caudal de producto.

D.- Ninguna de las respuestas es correcta.

31.- COmo conseguimos un abanico correcto para el pintado de una pieza
completa...

A.- Cuando actuamos sobre el regulador hasta conseguir la forma mas alargada
posible y a la vez un poco estrecha en el centro.

B.- Cuando actuamos sobre el regulador hasta conseguir la forma méas redonda
posible y a la vez un poco estrecha en el centro.

C.- Cuando actuamos sobre el regulador hasta conseguir la forma mas estrecha
posible y a la vez un poco ancha en el centro.

D.- Cuando actuamos sobre el regulador hasta conseguir la forma mas alargada
posible sin conseguir que la parte central empiece a estrecharse.



32.- Para aplicar aparejo de relleno se aconseja una pistola de gravedad, con el
siguiente pico de fluido y de presién

A.-1,2-1,4(2- 3 bar).
B.-1,6-1,8(2- 3 bar).
C.-2,1-2,2(5-6 bar).
D.- Ninguna de las anteriores es correcta.

33.- Si hemos sustituido un paragolpes por uno nuevo y el fabricante nos lo
facilita imprimado, usariamos un aparejo...

A.- Aparejo 2K Epoxi.

B.- Promotor de adherencia.
C.- Aparejo libre de cromatos.
D.- Himedo sobre humedo.

34.- En una reparacion de elementos metélicos en zonas cerradas (sin acceso)
¢ Cuéles son las medidas que permiten corregir el sistema de reparacion por
ventosas adhesivas en deformaciones de tipo pequefio y mediano?

A.-De0,5a2,5cm.
B.-Dela?25cm.
C.-De2a3cm.
D.-De5a6cm.

35.- En una reparacion de carroceria de aluminio ¢Cual es la temperatura de
fusion de la alimina?

A.- 662 °C.
B.- 1.952 °C.
C.-2.072°C.
D.- 2.512 °C.



36.- ¢,Qué tipo de discos se deben utilizar para el lijado del aluminio?

A.- De alto poder abrasivo.

B.- De cualquier poder abrasivo.

C.- De bajo poder abrasivo.

D.- Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

37.- (Qué temperatura no se debe sobrepasar durante el calentamiento del
aluminio previo al desabollado?

A.- 130 °C.
B.- 150 °C.
C.-170°C.
D.- 200 °C.

38.- ¢En qué tipos de plasticos es necesario matizar la superficie, limpiar y
aplicar el transmisor de adherencia?

A.- ABS.

B.- PPy PA.

C.- EPDM.

D.- PE, PPy PTFE.

39.- ¢/Qué tipo de problema puede aparecer cuando se realiza la mezcla de
masilla'y endurecedor con agitacién?

A.- Aparicion de poros.

B.- Contorno visible de la reparacion.

C.- Cuarteamiento de la masilla.

D.- Defectos visibles del lijado después del pintado.

40.- El achaflanado en “V” en la reparacién por soldadura de un plastico debe
tener un angulo de:

A.- 45°,
B.- 60°.
C.- 90°.
D.- 120°.

10



PARTE B:

PREGUNTAS DE RESPUESTAS CORTAS

1.- ¢Qué dos comprobaciones realizarias a un volante bimasa al cual tienes
acceso libre (caja de cambios desmontada)? 0,3p

2.- Anota en la tabla los voltajes de los siguientes polimetros con una bateria

de 12v. 0,3p
1 2(9)

! N° | Voltaje
4@ 1
°l 12v f == o 2
it — e
_ _ [TTIm 3
3| [® 4 .

11



3.- Escribe en la tabla la denominacion especifica de los elementos

neumaticos, y completa el esquema para que el elemento D se desplace hasta
la posicion 2.

0,15p la correcta denominacion de todos los elementos.
0,15p la conexién del esquema en correcto funcionamiento.

DENOMINACION DE LOS ELEMENTOS

O O ®m | >

12




4.- Escribe en cada numero de la tabla con el correspondiente nombre con el
gue se identifica, el pictograma de la imagen en la etiqueta.

0,3p todo correcto. 0,15p hasta 2 fallos/casillas en blanco. Op més de 2 fallos/casillas en blanco)

pd
o

Nombre del Pictograma

2

“ ENERGY 3=

.,.JPPL!ER 'S NAME 3 Tyre type identifier

1
2
Size 4 Tyre class
B &
© @07, 3
> * > .
oD o
. @a .
D
6
9 J ABc 7
8

©

5.- ¢Qué funcion realiza cada uno de los 4 terminales en un sensor MAP de un
motor atmosférico? 0,3p

13



6.- Dado el siguiente esquema de un circuito de lubricacién, identificay escribe
en la tabla el nombre del elemento de los numeros indicados:

0,3p todo correcto. 0,15p hasta 1 fallo/casilla en blanco. Op mas de 1 fallo/casilla en blanco |

N© Nombre del elemento (pictograma)

o
-
w

L

o7

14



7.- Teniendo en cuenta que es la misma escala de tiempo, tension y rpm.
¢Qué diagndstico haces de este sistema comparando las imagenes Ay B?
Razona brevemente la respuesta. 0,3p

A ¥ B
A7
s i)

ntes del Después Antes del ' Después
catalizador del catalizador  catalizador del catalizador

|

&

15




8.- ¢Qué mediciones con Ohmetro tendriamos que realizar para comprobar
esta bobina de encendido que esta desconectada del sistema?
Concreta lo que estas comprobando y escribelo en la tabla.

0,3p todo correcto. 0,15p hasta 2 fallos/casillas en blanco. Op mas de 2 fallos/casillas en blanco.|

ENTRE QUE NUMEROS MIDES

DESCRIPCION DE LA COMPROBACION

16




9.- Completa el siguiente esquema eléctrico de un motor de calefaccion para
que funcione correctamente. En el caso de que haya una conexién eléctrica entre

dos lineas que se cruzan, hay que resaltar la unién con un punto+. 0,3p
160
139
"l;; o | | & “l;; I ‘ i
=112v '+ N C ,—'MW,
119
N1C M
'L L

Mﬁn
]

I | 117

10.- ¢(Qué precaucion se ha de observar al acoplar una caja de cambios al
motor en un vehiculo con sistema de embrague con diafragma de tiro? 0,3p

17



11.- Comprobando un motor de ventilacion,
¢ Qué gréfica de corriente PWM corresponde a una velocidad alta del motor?
Razona brevemente la respuesta. 0,3p

A

12v

UNIDAD
DE
CONTROL

av

e Ol I

ov

12v

av

il SO D

12v

av

Letra imagen

correcta Respuesta razonada brevemente

12.- Observando la imagen, ¢Cuales son los pasos a seguir tras sustituir este
elemento y su motivo? Razona brevemente la respuesta.

18



13.- El siguiente gréafico representa la evolucion de los distintos gases emitidos
por un motor antes de la catalizacion a distintos valores de lambda.

La curva de evoluciéon de cada gas esta representada por un namero.

Indica en cada numero a qué gas corresponde.

0,3p todo correcto. 0,15p hasta 1 fallo/casilla en blanco. Op més de 1 fallo/casilla en blanco)

. Thid No Nombre del Gas
15+ + | + {600
co HC
co, | | NO, 1
0,
10+ *‘400 2
3
5t 1200
4
01 J0
5

14.- Explica el proceso de apriete del rodamiento de rueda de la imagen.

19



15.- Escribe la lectura de los siguientes utiles de medidas.

0,3p todo correcto. 0,075p cada una de las imagenes de lecturas correctas.]

15A.- Escribe la lectura de laimagen del calibre en pulgadas.
ATENCION: las operaciones necesarias puedes hacerlas junto a la lectura del ejercicio.

MEDIDA

0 4 8

filali)y]
‘|\|‘|!|‘|||‘|||‘|||‘|||‘|||‘
0 1

15B.- Escribe la lectura y apreciacion de laimagen del calibre.

(ejemplo 0,00 mm).

MEDIDA:

APRECIACION




15C.- Escribe la lectura de la imagen del micrometro (ejemplo 0,00 mm).

0-25mm 0.01mm

MEDIDA

——35
0 5— 30
@ JI|=—25
M= 59
\ |15
—

I: {|]IIH|5

I‘HH‘II \‘HH‘I I\

15D.- Escribe lalectura comparando las 2 imagenes de este reloj comparador.
(ejemplo 0,00 mm).

MEDIDA

|
0.01-10mm |

30

; 0,00mm

21

0.01-10mm “‘

/30



16.- Observando las diferentes imagenes,
¢, Cudl es el motivo de los siguientes abanicos?

0,3p todo correcto. 0,15p hasta 1 fallo/casilla en blanco. Op mas de 1 fallo/casilla en blanco |

)Aﬁ_ osﬂ

Letra MOTIVOS

C D

C

D

17.- Al realizar corte por plasma, indica el gas utilizado para los siguientes
materiales.

Aluminio
y aceros
inoxidables.

Aceros
ordinarios.

22




18.- En el proceso de ensamblado de una sustitucion parcial, a la vista de esta
imagen, ¢ Cual es el significado especifico de los pictogramas enumerados?

0,3p todo correcto. 0,15p hasta 1 fallo/casilla en blanco. Op mas de 1 fallo/casilla en blanco |

PICTOGRAMA

SIGNIFICADO

23




19.- ¢(Qué significan los siguientes pictogramas de una ficha técnica de
aparejo?

0,3p todo correcto. 0,15p hasta 2 fallos/casillas en blanco. Op mas de 2 fallos/casillas en blanco)

DR

hid

SHR" A=

20.- En una reparacion con sistema de varillas y lampara PDR (Paint Damage
Repair), ¢ Qué indica un reflejo de lineas que divergen en una superficie?

_-______.--—_—--.________

_-'--..__________...--""-_

24



ATENCION:

NO TOCAR, NI VOLETAR
EL EXAMEN,
HASTA QUE LO
INDIQUE EL TRIBUNAL.



Oposiciones docentes 2025

Cuerpo: Especialidad: Idioma:

598 MANTENIMIENTO DE VEHICULOS CASTELLANO

PRUEBA 1A2, EJERCICIO DE HABILIDADES PRACTICAS CON
IDENTIFICACION NOMINAL - AMBITO DE FP (POR LA TARDE)

CONCRECIONES PARA REALIZAR ESTE EJERCICIO

Esta parte de la prueba es NOMINAL, con lo que tendrd que identificar el
documento con sus datos en el apartado indicado, antes de bajar al taller.

Se le ha proporcionado este documento con 5 minutos de antelacién antes de
iniciar la prueba en el taller, para que lo lea sin presién de tiempo y tenga muy claro
en qué consisten las pruebas antes de enfrentarse a ellas.

Desarrollo de la prueba

Estan preparadas CINCO zonas en taller, cada una con una prueba diferente.
Usted bajard al taller con otros 4 opositores mas y un miembro del tribunal
adjudicara una prueba a cada opositor.

La ejecucion de dicha prueba es de 5 minutos méaximo, las cuales comenzaran
los 5 opositores a la vez. Al cumplirse los 5 minutos un miembro del tribunal avisara
del cambio, y todos los opositores rotaran a la practica siguiente.

Al aviso de cambio por un miembro del tribunal, hay que abandonar
inmediatamente esa prueba y pasar a la siguiente, ya que hay un tiempo maximo de
30” de transicion.

Al finalizar esta parte de la prueba de la tarde, se introducira el ejercicio en un
sobre correspondiente identificado.

En qué consisten las pruebas
Va a realizar 5 pruebas préacticas en el taller.

Adjunto a este documento, se le proporcionan las fichas que usted tendra que
rellenar en base al enunciado de cada prueba.

Cada practica esta identificada con un niamero en grande, el cual tendr& que tener
en cuenta a la hora de rellenar el documento. Asegurese de que corresponde el
numero de prueba en la que esta, con el nUumero de prueba que cumplimenta.

Criterios de calificacion

La puntuacion maxima para este ejercicio es de 10 puntos, que corresponde al
70% de la prueba 1A.

Ya se han desarrollado las 5 pruebas en horario de mafiana y ahora realizaremos
las 5 pruebas en horario de tarde, teniendo todas, un mismo valor de puntuacion.




Oposiciones docentes 2025

Cuerpo: Especialidad: Idioma:
598 MANTENIMIENTO DE VEHICULOS CASTELLANO
PRUEBA 1A2, EJERCICIO DE (0] 6
HABILIDADES PRACTICAS EN TALLER POR LA TARDE N

Nombre y apellidos:

DNI

CALCULO DE LA RELACION DE
TRANSMISION DE UNA VELOCIDAD

Se facilita una imagen en grande de la disposicién de la caja de cambios con los
engranajes definidos sus niameros de dientes.

También tienes a tu disposicion la maqueta de la caja de cambios en cuestion.

Recuerda, que las operaciones necesarias de matematicas debes hacerlas en este
documento. Tienes a tu disposicion una calculadora sobre la mesa.

El resultado debes completarlo en la tabla e indicar con 3 decimales.

6.- Calcula la relacion de transmisién de la tercera velocidad con la ayuda de la
siguiente imagen y maqueta.

lLp todo correcto.]

32 Velocidad

RT




Oposiciones docentes 2025

Cuerpo:

Especialidad: Idioma:

598

MANTENIMIENTO DE VEHICULOS CASTELLANO

PRUEBA 1A2, EJERCICIO DE
HABILIDADES PRACTICAS EN TALLER

POR LA TARDE NO 7

IDENTIFICACION Y MEDICION DE UN COMPONENTE
DEL SISTEMA AUXILIAR DEL MOTOR.

7.- Sobre esta maqueta, completa la siguiente tabla: (MOTOR SIN ARRANCAR)

7A.- Anota el nombre del elemento marcado con el nimero 1.

NO

NOMBRE del ELEMENTO

1

7B.- Con la ayuda del esquema eléctrico adjunto, anota la nomenclatura que

le da el fabricante al elemento sefialado.
N° | NOMENCLATURA del ELEMENTO

1

7C.- Con ayuda de un polimetro y sobre la bornera, obtén el valor de la sefial
proporcionada por el elemento anteriormente identificado, anotando los

pines de la UCE donde has medido.

VALOR

PINES de la UCE




Oposiciones docentes 2025
Cuerpo: Especialidad: Idioma:
598 MANTENIMIENTO DE VEHICULOS CASTELLANO
PRUEBA 1A2, EJERCICIO DE o)
HABILIDADES PRACTICAS EN TALLER POR LA TARDE N 8

POTENCIOMETRO TRAMPILLA CLIMATIZACION

8.- Con ayuda del oOhmetro, identifica los terminales en la maqueta
suministrada.

»

COMPROBACION N° TERMINALES

Del motor. o,3p]

De laresistencia total del
potenciémetro.

De la salida del potenciémetro.
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HABILIDADES PRACTICAS EN TALLER POR LA TARDE N

PREPARACION DE SUPERFICIES.

9.- En la preparacién de un capd de una carroceria, se necesitan 600 ml de
aparejo H/H de la marca Dynacoat.

Completa la siguiente tabla en base a la ficha técnica adjuntada:
Todo correcto vale 1p. Cada apartado correcto vale 0,25p)

Parte A

¢ Cuantos mililitros de cada
compuesto hay que afiadir para
hacer dicha cantidad?

Parte B

¢,Cuadl es el orden de
preparacion y como se
denominan especificamente los
diferentes productos?

Parte C

¢ Cuéanto tiempo de secado es
necesario para poder repintar?

Parte D

¢, Qué pistola le corresponde,
pico de fluido y presion de
aplicacion?
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EMBELLECIMIENTO DE SUPERFICIES.

10.- Sobre una aleta enmasillada y lijada, el proceso hasta embellecer con
pintura al agua bicapa ha sido el siguiente:

Para cada una de estas fases, ¢(Qué pistola aerogréfica de las que estan
enumeradas, es la mas adecuada para cada una de los diferentes procesos?

Razona brevemente la respuesta.

lLp todo correcto.]

PROCESOS

N° DE
PISTOLA

RAZONA LA RESPUESTA

1°.-

La aplicacion de 2 manos
de aparejo lijable y su

posterior lijado.

2°.-

Se aplican 2 manos + 1 de
control de una pintura
metalizada al agua.

3°.-

Se finaliza con 2 manos de
barniz (al disolvente).
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CONCRECIONES PARA REALIZAR ESTE EJERCICIO

Esta parte de la prueba es NOMINAL, con lo que tendrd que identificar el
documento con sus datos en el apartado indicado, antes de bajar al taller.

Se le ha proporcionado este documento con 5 minutos de antelacién antes de
iniciar la prueba en el taller, para que lo lea sin presién de tiempo y tenga muy claro
en qué consisten las pruebas antes de enfrentarse a ellas.

Desarrollo de la prueba

Estan preparadas CINCO zonas en taller, cada una con una prueba diferente.
Usted bajard al taller con otros 4 opositores mas y un miembro del tribunal
adjudicara una prueba a cada opositor.

La ejecucion de dicha prueba es de 5 minutos méaximo, las cuales comenzaran
los 5 opositores a la vez. Al cumplirse los 5 minutos un miembro del tribunal avisara
del cambio, y todos los opositores rotaran a la practica siguiente.

Al aviso de cambio por un miembro del tribunal, hay que abandonar
inmediatamente esa prueba y pasar a la siguiente, ya que hay tiempo maximo de 30”
de transicion.

Al finalizar esta parte de la prueba de la mafana, se introducira el ejercicio en un
sobre correspondiente identificado.

En qué consisten las pruebas
Va a realizar 5 pruebas préacticas en el taller.

Adjunto a este documento, se le proporcionan las fichas que usted tendra que
rellenar en base al enunciado de cada prueba.

Cada practica esta identificada con un niamero en grande, el cual tendr& que tener
en cuenta a la hora de rellenar el documento. Asegurese de que corresponde el
numero de prueba en la que esta, con el nUumero de prueba que cumplimenta.

Criterios de calificacion

La puntuacion maxima para este ejercicio es de 10 puntos, que corresponde al
70% de la prueba 1A.

Se desarrollardn 5 pruebas en horario de mafiana y 5 pruebas en horario de
tarde, teniendo todas, un mismo valor de puntuacion.
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Nombre y apellidos:

DNI

MONTAJE DE BUJE SOBRE MANGUETA
EN UNA PRENSA HIDRAULICA.

1.- El ejercicio consiste en elegir el utillaje adecuado entre los presentados en
la mesa, y realizar un planteamiento correcto del montaje del buje en la
mangueta utilizando la prensa hidraulica. [1p todo correcto

Para tener constancia del planteamiento del montaje, se realizara una fotografia del
ejercicio.
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Hay 10 elementos para identificar, 5 preguntas en cada una de las 2 partes.

La préactica consiste en anotar en el siguiente cuadro el nombre del elemento
correspondiente.

|1p todo correcto. 0,1p cada respuesta correcta.l

2A.- ldentifica y anota en la tabla los diferentes tipos de materiales dispuestos
sobre la mesa.

N©° NOMBRE DEL MATERIAL

O WIN|PF

2B.- ldentifica y anota en la tabla los diferentes tipos de uniones que nos
podemos encontrar en los elementos fijos de una carroceria:

N©° NOMBRE DE LA UNION

©O© (0 (N|O

10
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Tiene dispuestas 10 elementos para identificar, cada uno con su namero.

La practica consiste en anotar en el siguiente cuadro el nombre del elemento
correspondiente.

lLp todo correcto. 0,1p cada respuesta correcta.|

3.- Identifica y anota en la tabla los siguientes elementos:

N©° NOMBRE DEL ELEMENTO
1

O | 01| M| W

10
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Tiene dispuestas 10 elementos para identificar, cada uno con su nimero.

La préactica consiste en anotar en el siguiente cuadro el nombre del elemento
correspondiente.

|1p todo correcto. 0,1p cada respuesta correcta.l

4.- Identifica y anota en la tabla los siguientes elementos:

N©° NOMBRE DEL ELEMENTO

O | 01| B~ W DN

10
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N° 5

Tiene dispuestos 7 elementos para identificar, cada uno con su niumero.
La préactica consiste en anotar en la tabla de abajo el nombre completo del elemento
correspondiente y el tipo de combustible que utiliza.

ATENCION: se da por respuesta correcta cuando el “NOMBRE/TIPO ELEMENTO”
y “COMBUSTIBLE” de la misma fila son correctos.

1p todo correcto. 0,2p a cada una de las 3 primeras filas completas correctas.

0,1p a las restantes filas completas correctas.

5.- Concreta detalladamente el nombre/tipo_especifico y el combustible que
utiliza cada uno de los elementos numerados.

NO

NOMBRE/TIPO DEL ELEMENTO

COMBUSTIBLE

1

(0,2p)

2

(0.2p)

3

(0.2p)

4

(0,1p)

5

(0.1p)

6

(0.1p)

2

(0.1p)




